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Αρ. Πρωτ.:  
 

 ΠΡΟΣ: 

                            

 

 

 

 

 

 

 ΚΟΙΝ: 

                          

 

1. Όλες τις Γραμματείες των Σχολών 

και των Τμημάτων του ΕΚΠΑ (με 

ευθύνη ανάρτησης στις ιστοσελίδες 

Σχολών και Τμημάτων) 

2. Τμήμα Φοιτητικής Στήριξης 

Συγκροτήματος Ευρίπου  

 

1. Αντιπρύτανη  

Διοικητικών Υποθέσεων  

Φοιτητικής Μέριμνας & 

Δια Βίου Μάθησης 

2. Γεν. Δ/νση Εκπαίδευσης 

 

 ΘΕΜΑ: 

 

 

Σχετ:  

Νέα περίοδος υποβολής αιτήσεων για τη  σίτιση των φοιτητών 

(ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ -ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ - ΥΠ. ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ) για το 

ακαδημαϊκό έτος 2024 -2025  

Τα υπ’ αριθ. 78501/14-8-2024, 100187/01-10-2024, 115904/31-10-2024, 

134618/10-12-2024, 2679/13-01-2025 έγγραφα του τμήματος Σίτισης - 

Στέγασης 

 

 Σε συνέχεια των παραπάνω σχετικών εγγράφων ανακοινώνεται ότι οι ηλεκτρονικές 

αιτήσεις που αφορούν στην παροχή δωρεάν σίτισης για το ακαδημαϊκό έτος 2024 -2025, θα 

υποβάλλονται από Τρίτη 04/03/2025 έως και Παρασκευή 04/04/2025.  

 

Οι προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές υποβάλλουν την αίτησή τους, μέσω της 

ηλεκτρονικής εφαρμογής στην ιστοσελίδα sitisi.uoa.gr  

 

Οι υποψήφιοι διδάκτορες υποβάλλουν την αίτησή τους στο eprotocol.uoa.gr  

 

Η διαδικασία υποβολής καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά παραμένουν ως έχουν.  

 

Παρακαλούνται πολύ οι μεταπτυχιακοί φοιτητές που αντιμετωπίζουν πρόβλημα κατά την 

είσοδό τους στην εφαρμογή sitisi.uoa.gr όπως επικοινωνήσουν με τη γραμματεία του ΠΜΣ 

για να επιβεβαιώσουν ότι το username τους έχει εισαχθεί στο φοιτητολόγιο. Μόνο τότε 

έχουν τη δυνατότητα υποβολής της αίτησης. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!  

 

Είναι απαραίτητο να υποβληθεί η αίτηση για να ενεργοποιηθεί η διαδικασία 

επεξεργασίας της από την αρμόδια υπηρεσία (κατάσταση αίτησης: «Οριστικοποιημένο από 



φοιτητή») Αιτήσεις που παραμένουν σε κατάσταση «Πρόχειρο» και δεν έχουν υποβληθεί 

εντός των καθορισμένων ημερομηνιών δεν λαμβάνονται υπόψη.  

 Oι προπτυχιακοί / μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες που υποβάλουν  αίτηση  μπορούν να 

παρακολουθούν την εξέλιξη της αίτησής τους και το αποτέλεσμα αξιολόγησης, 

εισερχόμενοι εκ νέου στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Τμήματος Σίτισης στη σελίδα 

sitisi.uoa.gr με τους κωδικούς του ιδρυματικού τους λογαριασμού. Οι φοιτητές/τριες των 

οποίων οι αιτήσεις βρίσκονται σε κατάσταση «Εγκρίθηκε», μπορούν να σιτίζονται δωρεάν στα 

φοιτητικά εστιατόρια του ΕΚΠΑ στην περιοχή των Αθηνών και στα Ψαχνά Ευβοίας για το 

ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 με επίδειξη της ακαδημαϊκής τους ταυτότητας η οποία και θα 

σαρώνεται από αναγνώστη γραμμωτού κώδικα, ο οποίος είναι εγκατεστημένος στα ταμεία των 

φοιτητικών εστιατορίων. 

Στην περίπτωση που ζητηθεί διόρθωση/προσθήκη δικαιολογητικών (κατάσταση 

αίτησης: «Επανυποβολή με δικαιολογητικά σε ηλεκτρονική μορφή») θα πρέπει οι 

φοιτητές να προβούν σε άμεση διόρθωση της αίτησης επισυνάπτοντας τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά, να κάνουν προεπισκόπηση της αίτησης και στη συνέχεια ΥΠΟΒΟΛΗ. 

Οι αιτούντες υποψήφιοι διδάκτορες καλούνται όπως παρακολουθούν στην περιοχή 

"Ανακοινώσεις και Εκδηλώσεις" της ιστοσελίδας της Φοιτητικής Μέριμνας, καταστάσεις με τα 

στοιχεία των φοιτητών των οποίων οι αιτήσεις εγκρίθηκαν. 

 

  

     

    
 

Η Προϊσταμένη  

Μαριάννα Μπεκέ 

 

 


